



区四套班子领导开展医师节慰问 当好人民健康守护者 推动卫健事业迈上新台阶

本报讯(记者综合报道)在第七个“中国医师节”到来之际,连日来,区委书记曾瑞华,区委副书记、区长刘云峰,区委常委、主任姜迪清,区政协主席金衍光,区委副书记邵建乐分别率队开展慰问活动,代表区委区政府向一线医务工作者致以节日问候和崇高敬意。曾瑞华勉励医务工作者要继续立足本职岗位、秉承为民初心,进一步提升医疗卫生服务水平,以更加饱满的热情、务实的作风当好人民健康守护者,共同推动全区卫生健康事业迈上新台阶。

“祝你们节日快乐!”8月13日,曾瑞华一行先后来到南白象、三垟街道社区卫生服务中心,亲切看望医务工作者代表,并送上鲜花和节日祝福,感谢他们为守护人民身体健康、推动卫生健康事业发展作出重要贡献。曾瑞华表示,长期以来,广大医务工作者坚持“人民至上、生命至上”理念,带着责任和情怀坚守岗位、辛勤付出,用实际行动诠释了医者仁心和大爱无疆。希望大家不忘初心、牢记使命,继续弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神,为人民群众提供更加优质的健康服务。各镇街各部门要更加关心爱护医务工作者,积极营造全社会尊医重卫的良好氛围。

曾瑞华一行还来到区托育综合服务中心,实地调研卫生健康工作。该中心设有特色儿童保健门诊、养育照护活动室等多个功能板块,主要开展3岁以下托育服务、儿童早期发展促进、从业人员培训、托育服务管理指导等工作。曾瑞华详细了解中心运营机制、托育服务供给等情况,对中心环境打造以及幼儿普惠托育、养育指导等方面的成效表示肯定。他指出,要聚焦群众所盼,进一步完善服务体系、

提升服务水平,大力推动普惠托育扩面提质,让婴幼儿有处可托、家长安心放心,为人民群众带去更多的获得感、幸福感、安全感。副区长张昶参加活动。

8月13日,刘云峰一行先后来到郭溪、娄桥街道社区卫生服务中心看望慰问医务人员。“大家辛苦了,节日快乐!”每到一处,刘云峰向一线医务工作者送上鲜花和节日祝福,实地走访了解基层医疗卫生健康体系建设、运营情况和一线医务人员的工作情况,对大家的辛勤工作和无私奉献表示衷心感谢,并通过他们向全区广大医务工作者致以诚挚问候和崇高敬意。刘云峰说,长期以来瓯海广大医务工作者秉承关爱生命、救死扶伤的光荣传统,发扬甘于奉献、大爱无疆的职业精神,在平凡忙碌的岗位上默默奉献着自己的力量和青春,希望大家恪守医师誓言,守初心、担使命,修医德、行仁术,为维护全区人民群众生命安全和身体健康作出新的更大贡献。刘云峰表示,要坚持把保障人民健康放在优先发展的战略位置,全面加强医务人员队伍建设,切实强化医务人员关心关爱,扎实推进医疗卫生体制改革,大力完善公共卫生服务体系,共同推动全区卫生健康事业不断迈上新台阶。

8月14日,姜迪清一行来到泽雅镇中心卫生院和瞿溪街道社区卫生服务中心,向一线医务工作者代表表示慰问并送上节日祝福,感谢大家为瓯海卫生健康事业发展作出的重要贡献。座谈中,姜迪清详细了解医院整体管理运行、特色专科、基层医疗机构服务社区居民、保障市民健康等工作开展情况。姜迪清指出,一直以来,全区广大医务工作者始终坚持人民至上、生命至上,用实际行动诠释了医者仁

心。希望大家继续立足本职工作,强化使命担当,充分用好现有资源,切实增强医疗服务本领,提升医疗服务水平;要不断加强医德医风建设,增强依法行医、廉洁行医的意识,用耐心细心的服务、贴心暖心的关怀,换取患者及其家属的安心舒心;要切实关心关爱广大医务工作者,维护安全良好的执业环境,大力推动全社会形成尊医重卫的良好氛围。

8月14日,金衍光一行来到区第三人民医院、区人民医院看望慰问一线医务工作者,为他们送上鲜花和慰问品,感谢大家以实际行动诠释医者仁心,为护佑群众健康安全、推动卫生健康事业高质量发展作出积极贡献。在区人民医院,金衍光详细了解医院各项医疗业务开展情况,并走访临床科室。金衍光说,一直以来,医务人员辛勤付出、默默奉献,用心用情守护着人民群众生命安全和身体健康。希望大家继续弘扬救死扶伤、大爱无疆的崇高职业精神,钻研精湛医术医技,秉持良好医德医风,增强廉洁行医意识,以医者担当践行初心使命,坚持当好守护人民健康的忠诚卫士。

8月13日,邵建乐一行走进区中西医结合医院、潘桥街道社区卫生服务中心,看望慰问医师代表,对他们的辛勤付出表示感谢,并为他们献上鲜花。邵建乐实地走访中医药文化馆、急诊科等地,详细了解医院运行情况,感谢大家以实际行动诠释医者仁心。他勉励医务工作者始终坚持人民至上、生命至上,聚焦患者需求,不断提高医疗技术水平和临床实战能力,为人民群众提供更高水平、更加满意的卫生健康服务。同时各地各部门要关心关爱医务工作者,在全社会营造尊医重卫的良好氛围。

曾瑞华调研大罗山建设管理工作 打造城市美丽“后花园”

本报讯(记者吴佳佳 许凯光)8月14日,区委书记曾瑞华调研大罗山重要节点建设管理工作,强调要坚持规划引领,细化提升方案,进一步加强大罗山建设管理工作,着力打造城市美丽“后花园”。区委常委、副区长林照光参加调研。

在大罗山舜岙入口,曾瑞华一行查看景区入口改造提升进展,并听取具体情况介绍。曾瑞华指出,要充分考虑游客路线和需求,加强空间挖掘,做好规划引领,统筹高效推进场地利用,以优质便捷服务提升市民游客体验感。在大罗山罗胜村岭下自然村,曾瑞华实地了解香山寺相关建设提升情

况,强调要注重标准品质,抓好建设过程管理,更好地保护生态、塑造形态。

沿着山路步行至盘洋观景台,曾瑞华一行俯瞰山水美景,详细了解规划建设、周边业态等情况。曾瑞华指出,大罗山自然生态资源丰富,景致美丽、人文荟萃,要以提升人气为导向,进一步挖掘整合各类资源,不断完善细化提升方案,充分彰显自然生态魅力,持续增强大罗山吸引力;要注重休闲氛围感营造,植入青年人喜闻乐见的元素,串联咖啡、民宿等多元业态,打造更多休闲旅游新场景、新玩法,为市民游客提供更加优质、更加丰富的文旅体验。

曾瑞华督查高温天气防火防爆工作 常态化抓好安全管理

本报讯(记者吴佳佳 许凯光)8月12日晚,区委书记曾瑞华开展安全风险夜查夜巡行动,重点聚焦住宅小区、出租房屋、企业等地督查高温天气防火防爆工作。他强调,要扎实做好安全生产和消防安全各项措施,以高水平安全保障高质量发展。

来到仙岩街道竹福嘉园小区,曾瑞华一行走进消防室,详细了解烟感报警处置、人员值班记录等情况。曾瑞华强调,要坚决杜绝麻痹意识、侥幸心理,毫不松懈抓好消防安全工作,切实做到“打早灭小”;要加强规范居民电动自行车停放和充电,多形式做好宣传教育,确保高温天气下安全形势平稳有序。

在瓯海时尚智造小镇的人才公寓,曾瑞华仔细查看消防设施配备等情况。针对现场发现烟感盖未拆除、快递乱堆乱放等问题,曾瑞华叮嘱有关负责人要压实责任链条,常态化抓好安全管理。同时提醒租户要提高安全意识,注意日常用电安全。

当天,曾瑞华还走进瓯海时尚智造小镇的一家锁具加工制造企业,了解企业生产经营、消防安全措施落实情况。他强调,要进一步增强安全责任意识,加强员工安全教育和应急演练,全力防范高温天气可能带来的风险隐患,细致深入、常态长效抓好安全生产工作。

刘云峰到郭溪街道宣讲 党的二十届三中全会精神 抢抓机遇 书写新篇

本报讯(记者庄苗苗 周坚任)8月13日,区委副书记、区长刘云峰到郭溪街道,宣讲党的二十届三中全会精神。区政协副主席林显斌参加。

在燎原社史陈列馆,刘云峰与郭溪街道机关干部、村社书记、企业家代表,以及区园博园指挥部党员干部面对面交流,围绕“以党的二十届三中全会为指引,传承激扬新时代燎原精神,在抢抓机遇、接续奋斗中书写国际花园智城建设新篇章”主题,深入阐释党的二十届三中全会重大意义、核心要义和丰富内涵,谈心得体会,聊未来发展。

刘云峰指出,站在历

史新起点,要提高政治站位抓学习、强执行,切实把思想和行动统一到全会精神上来。刘云峰强调,立足发展新阶段,要找准发力点突破口,全面掀起国际花园智城建设高潮。要切实扛起园博所在地的历史重任,攻坚开辟西部大开发的新篇章;切实扛起工业大镇振兴的历史重任,攻坚开辟产业大发展的新篇章;切实扛起守土有责尽责的历史重任,攻坚开辟治理能力大提升的新篇章;切实扛起为民谋福造福的历史重任,攻坚民生福祉大增进的新篇章;切实扛起锻造瓯海铁军的历史重任,攻坚开辟三支队伍大建设的新篇章。

预验收



近日,温州中学附属初中顺利通过预验收。该校位于瓯海南部新区核心区,由瓯海中心区建设中心负责建设,办学规模48个班级。主要建筑包括教学楼、师生服务中心、宿舍楼等。
陈明铭/摄